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         Биримкул атындагы орто мектебинде сентябрь айы    «Жолдо  журуу эрежелеринин» айлыгы  белгиленген план боюнча откорулду.
        Башталгыч класстар ,   5-8 класстар  арасында онлайн класстык  сааттар откорулду. 1 «а» жана 1 «б» класстары,  жетекчилери  Чаарова Салтанат   жана Кыдырбаева Бактыгуль ,  биргелешкен  машыгуу откорушту. Машыгууга жол белгилери , светофор, зебра    жана  башка эрежелердин белгилери коргозулуп  балдар конулдуу катышышты.  Ошондой эле  1 «б» классынын жетекчиси Чаарова Салтанат  «Жолдо дайым сак бол»  деген темада тарбиялык саат откорду.   Ал эми  1 «а» классынын жетекчиси Кыдырбаева Бактыгуль  « Жолдо журуунун эрежелери»  деген темада класстык саат откорду.
         Жалпы мектеп окуучулары  класс класс  боюнча   онлайн  сурот конкурсуна катышышты.  Конкурстун темасы «Жолдо так бол, шумкардай сак сак бол».
          Класс жетекчилер тарабынан тарбиялык сааттар оз убагында жана бекитилген план боюча отулуудо.  Коопсуздук эрежелери , балдардын ден соолугуна кам коруу ошондой эле  «Комуз  куну» , «Мамлекеттик тил куну» онлайн откорулду.  1-11 класстын класс жетекчилери  тарбиялык сааттарга тематика боюнча видео-роликтерди,  видео-сабактарды  тартып ата-энелер жана окуучулар группаларына жонотушту.
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